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Compte rendu de réunion de Bureau 

 
Nature : Réunion de Bureau                                         Date : 10.02.2026 

 

Présents : BLOUIN Josyane, DEVAUTOUR Hubert, GAILLARD Nadine, GAUTREAU Marie Ange, HENRY 
Michèle, LE PREVOST Gilles, NOUGUEREDE Régine, POLLICARPO Michèle, TEMPLIER Muriel. 
 
Nathan (Service civique) 
 

Absents : DESCATOIRE Jeannine, GAUTIER Sylvie, LOMELET Jean-Claude, MAUXION David, GERARD Julie 
(CESF) 

 

 
Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Stagiaires • Accueil Nathan, lors de la réunion de Bureau, afin qu’il ait une 
vision plus large du fonctionnement. 

• Ryana, élève en Lycée professionnel. Sa référente Marie José 
du CBAS se charge de trouver des tâches en complément de sa 
présence à l’épicerie, car l’épicerie ne peut pas assurer ses 35h 
de stage par semaine. 
 

 

Bénévoles Le Bureau émet quelques questions sur le nombre de demande de 
bénévolat des personnes issues du CADA  

• Voir maîtrise de la langue, compréhension des tâches. 

• Motivation et investissement 

• Tâches pouvant être confiées 
Voir avec Linda (Aurore) et CBAS. 
L’épicerie est toujours en attente d’une réunion inter associations. 
 
Proposition de réunion avec les candidats fin mars après réunions avec 
CBAS et Aurore… 
 

Muriel, Julie 

Quelques 
dates 

• La réservation de la salle des dunes est confirmée pour l’AG du 
02.04 (mail 06.02) 
 

• La réservation de la manifestation du Vide Grenier est 
confirmée le 07.06 (mail 26.01) 
 

• Réunion des Adhérents accompagnés le jeudi 30.04 de 14h à 
15h30 dans le jardin de la Maison des Associations (prévoir 
repli dans salle). Coupon réponse pour participation à la 
réunion à joindre à la carte d’achat Avril-Juin ; Info à faire sur 
Epi’News et Diaporama 
 

Julie, Muriel 
 
 
Jacques 
 
 
Julie, Muriel 
 
 
Jean Luc 
Michèle P 

Banque 
Alimentaire 

• La sortie « les Bouillonnantes » du 23.02 sur Nantes est à 
revoir… demande d’accompagnateurs 

 

• Une rencontre BA et les épiceries solidaires de L.A est 
envisagée, afin de créer du lien, le 11.03 de 14h à 16h à 
l’épicerie Ozanam de Chantenay (mail 09.02). Voir l’ordre du 
jour et le nom des référents 
 

• Voir en réunion du pôle Appro le 12.02 pour une rencontre avec 
responsable de Saint Nazaire 

Julie 
 
 
Muriel, Hubert 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

 

• L’équilibre Approvisionnement est important, il faut surveiller 
les ratios, livraisons de 25 tonnes en 2025 (avec le lait). La 
moyenne mensuelle est de 1840 Kg (hors lait). On est à 1720 Kg 
en Janvier 26. La réduction de produits frais est peut-être en 
lien avec la mise en place de l’Antigaspi dans les commerces. 
 

• On a un droit de tirage d’environ 450 kgs/semaine. Attention 
aux commandes -fiches de liaison. Si on commande beaucoup 
plus, cela permet à la BA de faire des choix dans les produits 
fournis. 
 
Il est essentiel de faire un suivi approfondi de la BA. La 
collecte ne correspond pas à nos besoins. 
 

 
Hubert 

Yoga du rire Cette animation n’a pas le succès escompté auprès des Adhérents 
accompagnés, peut-être envisager y renoncer… 
Régine souligne un intérêt plus conséquent auprès des adhérents de 
l’Amicale Laïque. Peut-être lié à un public différent ? 
 

Julie 

Les Colibris  Reprise prévue le 23.02, à 14h. Activité ouverte à tous Nadine 

ANDES L’appel à projet « Corps en accord » a été déposé auprès d’ANDES. A voir 
au prochain bureau 

Julie Jean-
Claude 

Animations Un mail invitant les bénévoles à participer à l’organisation des 
Animations « Brev’jardins » et Vide grenier » est en cours de rédaction. 
La date du Brev’jardins le 16.05 est à confirmer. 
 
Pour l’heure, Un onglet « Animations » est accessible sur le planning, 
pour les inscriptions. 
 

Nadine 
 
Muriel 

Rangement 
épicerie 

Il est constaté que les frigos ne sont pas rangés correctement à l’issue 
des ouvertures : TENIR COMPTE DE L’AFFICHAGE POUR RANGEMENT 
DES PRODUITS ET VERIFIER LES DATES  
 
Les Affiches de référence posées près des frigos seront aussi posées 
près des vitrines  
 

Bénévoles 

Bilan Repas 
Solidaire  

Réunion le 09.02 avec les différentes Associations ; Vélo pour Tous, 
CBAS, Centre culturel Moyon et Retz Activités 
Mellyssa a présenté le diaporama effectué par Jean Luc qui connait un 
vif succès. Merci à notre grand reporter ! 
 
 

• 201 personnes présentes.  

• Faire attention à l’équilibre AA/Bénévoles 

• Le repas ne connait pas un franc succès 

•  Un gros travail sur le dessert a été fait par les personnes du 
CADA.  

Muriel 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

• Animation « Magie » très appréciée 

• Manque temp calme 

• Peu de personnes isolées 

• Participation frais Vélo pour Tous pour 1000€ 
 
Projet 2026 : participation éventuelle des Ateliers cuisine comme ceux 
du CADA, de Retz activités (éventuellement avec des membres des repas 
partagés ?), pour créer du lien social. Demande d’accueil à l’étoile de 
Jade (location cuisine et nettoyage 800€). Demande d’aide envisagée, 
auprès de la CARSAT par Retz Activités, pour l’accueil public sénior. 
 
 

Point véhicule Attendre la subvention Equipement actée par le CCAS (réunion 17.02), 
pour prendre contact avec le garage susceptible de nous fournir un 
véhicule  
 

• Importance que le véhicule appartienne à l’épicerie, hors parc 
des véhicules de Saint-Brévin. 

• Voir assurance, multi chauffeurs devis auprès de Groupama et 
de crédit mutuel. 

• Réflexion sur les modalités de prêt 

• Prévoir carnet d’utilisation, remplis par le chauffeur lors du 
déplacement, rangé dans le véhicule. 

• Prévoir réunion avec Retz activités après les vacances de Février 
 

Gilles 
Hubert 

Aide Santé Séances de Psychologue accordées à 100%, par le Bureau. Julie 
Josyane 

 Prochaine réunion de Bureau 
 le 24.02 à 9h (préparation AG) 

 

   

   

   

   


